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В умовах сучасного полікультурного суспільства здатність до 

комунікації є однією з основних умов успішної діяльності фахівця. 

Євроінтеграційні процеси у світі зумовлюють необхідність 

вивчення англійської мови на якісно новому рівні, адже мова 

міжнародного спілкування в освітньому просторі має статус не 

лише нормативної навчальної дисципліни, а її знання є критерієм 

культурного розвитку та професійної компетенції майбутнього 

спеціаліста. 

Підвищення уваги до успішності вивчення іноземної мови 

професійного спрямування правоохоронцями, в свою чергу 

підкреслює актуальність проведення роботи у напрямі добору та 

системного використання таких методів викладання навчальної 

дисципліни, які б сприяли формуванню навичок грамотного усного 

та писемного спілкування англійською мовою у курсантів. 

Досягненню такої мети сприятиме використання так званої 

технології змішаного навчання (blended learning). Сутність такого 

навчання полягає у об’єднанні (змішуванні) формальних (навчання 

в аудиторії, вивчення та перевірка матеріалів мовного курсу, 

написання контрольних робіт, тестування та ін.) та неформальних 

методів та засобів навчання (спілкування з викладачем за 

допомогою електронної пошти, проведення Інтернет-конференцій 

та ін.). Також вагомим аспектом використання даної технології є 

комбінування різних способів подання навчального матеріалу (очне 

face-to-face, електронне online learning та самостійне навчання self-

study 
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learning) з використанням методики управління знаннями. Переваги 

використання цього методу очевидні, оскільки він дає змогу 

поєднати у процесі академічного навчання класичні методи 

викладання (структурні та функціональні), що спрямовані на 

засвоєння основних граматичних структур англійської мови, 

розвиток навичок читання та перекладу, та більш сучасні методи 

(інтерактивні та частково інтерактивні, методи комп’ютерного 

навчання), спрямовані на розвиток комунікативних навичок та 

подолання «мовного бар’єру». 

Безумовно, організація роботи згідно з означеною 

технологією потребує ретельного планування та методично 

грамотного добору елементів. У середовищі змішаного навчання 

викладач має грамотно керувати так званим «блендом» 

(співвідношенням аудиторної та позааудиторної роботи курсантів), 

стимулювати навички індивідуальної, групової та колективної 

роботи, забезпечити ресурсну та онлайн підтримку, розробляти за 

допомогою навчального контингенту індивідуальний план роботи 

для кожного члена групи. 

Можна зауважити, що модель змішаного навчання дуже 

логічно співвідноситься з кредитно-модульною системою 

організації навчального процесу, а її використання вбачається 

доцільним та бажаним, оскільки існує можливість оптимального 

комбінування аудиторної, самостійної та індивідуальної роботи, 

практичної підготовки курсантів. 

Таким чином, використання методів змішаного навчання у 

процесі навчання курсантів іноземної мови може бути достатньо 

ефективне. Однією з основних переваг роботи за таким методом є 

максимальна оптимізація організації робочого часу викладача і 

курсанта. 
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